
بسم االله الرحمن الرحيم
.. المحاضره الثامنه تقنية معلومات 2 ..

[أسئلة مراجعة مجهود شخصي - تقنية ممعلومات 2 - د / عادل عثمان]

1) عبارة عن حقل في جدول ما يكون حقلا رئيسيا في جدول أخر :~
المفتاح الاجنبي- 

- المفتاح الرئيسي

2) إذا اجري تعديل على جدول في الاكسس لايتوافق مع العلاقات فإن الاكسس :~
- يقبله

يرفضه- 

3) من شروط تحقق التكامل المرجعي :~
- الحقل المطابق من الجدول الأساسي هو حقل اساسي

- ينتمي جدولي العلاقات لنفس قاعدة البيانات
جميع سبق- 

4) عند حذف سجل طالب في الجدول الرئيسي يقوم أكسس تلقائيا بحذف كل السجلات المرتبطة به في
الجدول الأخير :~

صح- 
- خطاء

5) تعني أن كل سجل في الجدول الأول (الجدول الرأس أو الأساسي)يقابله أكثر من سجل بالجدول الثاني
:~

- علاقة رأس برأس
علاقة رأس بأطراف- 

- علاقة أطراف بأطراف

6) الأستعلامات queries عباره عن :~
- كل سجل في الجدول الأول يقابله أكثر من سجل في الجدول الثاني

أسئلة أو استفسارات عن البيانات المخزنة في قاعدة البيانات- 
- لاشئ مما سبق

~: wizard query 7) يمكن انشاء الأستعلام باستخهدام معالج الأستعلام
صح- 

- خطاء

~:wizard query 8) من انواع معالج الأستعلام
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- معالج استعلام بسيط - معالج استعلام ايجاد المتكرر
- معالج استعلام تقاطع الجدول - معالج استعلام إيجاد غير المتطابق

جميع ماسبق- 

9) من رموزالأكتشاف wildcards في المعايير الرمز * ويعني :~
يمثل اي نص- 

- يمثل اي رقم
- يمثل اي رقم

10) من رموزالأكتشاف wildcards في المعايير الرمز # ويعني :~
- يمثل اي نص

اي رقم من 0 الى 9- 
- اي رمز
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